

笑“澳”十轮点球 ◊女足世界杯◊ 伏“法”止步八强

这是澳大利亚人为之疯狂的一天。北京时间8月12日，在2023第九届女足世界杯四分之一决赛中，东道主澳大利亚队经历十轮点球，最终以7比6淘汰法国队，队史上第一次闯进女足世界杯八强，29岁的守门员阿诺德成为最大功臣。

“静音”门神

此役在布里斯班球场进行，法国女足开场就掌握了进攻主动。第8分钟，前锋迪亚尼独自带球到禁区内，可惜射门稍稍偏出。第33分钟，法国队获得角球机会，禁区乱战中，拉克拉尔的射门被澳大利亚队破坏。第41分钟，澳大



阿诺德(黑)与队友庆祝胜利

利亚队错过绝佳进球机会，面对空门，福勒临门一脚，只可惜被法国队后卫德阿尔梅达用腿挡出，法国人躲过一劫。

易边再战，澳大利亚女足头号前锋克尔替补登场，她的出场立马提振了全队士气。整个下半场，澳大利亚女足制造了不少机会，福勒屡屡制造险情，可惜都没能转化为进球。之后双方火药味渐浓，不断有球员因冲撞倒地。两队在常规时间内战成0比0平，进入加时赛。

加时赛中，澳大利亚队肯尼迪顶进一个“乌龙球”，但主裁判判定法国队在进攻中犯规在先，进球无效。加时赛双方依然各无建树，比赛来到令人窒息的点球大战。

点球大战法国女足先罚。首轮，巴沙主罚被阿诺德扑出，福尔德罚进，澳大利亚女足1比0领先。第二轮，迪亚尼主罚命中，卡特利主罚被扑出，1比1。第三轮是两队队长主罚，勒纳尔和克尔都罚进，2比2。第四轮，勒佐默和福勒都命中，3比3。第五轮，佩里塞主罚被阿诺德扑出，随后阿诺德自己主罚却击中门柱。

从第六轮开始，单轮决胜。第六轮，热约罗和戈里都罚进，4比4。第七轮，卡尔沙维和亚洛普都罚进，5比5。第八轮，拉克拉尔和卡彭特都打进，6比6。

第九轮，达利的点球被阿诺德扑出，但因阿诺德提前移动，此球被主裁判判定重罚，阿诺德再次精准判断出达利的射门方向，扑出点球。随后，亨特主罚也被扑出，比分依然是6比6。

第十轮，贝舒主罚击中门柱，瓦因一脚破门。澳大利亚女足最终以7比6笑“澳”十轮点球，挺进四强，而法国女足无奈伏“法”，止步八强。

了助听器。4月16日，阿诺德在自己的社交媒体上发布了一段视频，分享了自己4月15日在英国一家机构接受测试，并安装人生中第一个助听器的过程。她这样写道：“我最亲近的人都知道，我回避这一天很久了，昨天我去佩戴了助听器，虽然这是我需要习惯的事，但对这个小小的调整，我心存感激。”

就在澳大利亚女足打进世界杯四强当晚，阿诺德这条4个月前发布的视频，再次被球迷翻看，后面多出了不少暖心留言，大家纷纷感谢阿诺德的分享与激励：“在社交媒体上公开这件事非常勇敢，更鼓舞人心，你给予了他人力量。”

这并非阿诺德第一次谈论自己的听力。去年，曾有网友问她：“人们

“静音”门神 享受“欢呼”

你有什么不了解的事吗？”阿诺德坦言：“我的听力不太好，我不会撒谎。”

“新冠”在望

“我大部分时间都不戴助听器踢球，我一直认为不戴助听器是正常的。”阿诺德说。

据悉，在上一场对阵丹麦女足的八分之一决赛，阿诺德就没佩戴助听器上场，她的解释是，如果戴着，注意力会从比赛中转移，因为会过多地摆弄助听器。

也许专心、没有干扰，正是阿诺德所需，当她把注意力完全集中在赛场，屏蔽掉所有杂念、噪音，场上的她才不可战胜。

在7比6险胜法国女足跻身四强后，有记者问阿诺德，澳大利亚女足会赢得世界杯冠军奖杯吗？她的回答毫不含糊：“那是当然！”在阿诺德看来，澳大利亚女足“新冠”在望。

除了澳大利亚女足，晋级本届女足世界杯四强的还有西班牙女足、瑞典女足和英格兰女足。四分之一决赛中，西班牙女足通过加时赛以2比1战胜荷兰女足；瑞典女足以2比1力克日本女足；英格兰女足2比1击败哥伦比亚女足。

随着日本女足无缘四强，女足世界杯史上的四支冠军球队（美国女足4次夺冠，德国女足2次夺冠，挪威女足1次夺冠，日本女足1次夺冠）全部出局。这也意味着在本届女足世界杯赛上，注定将诞生一支新的冠军球队。

2023第九届女足世界杯半决赛对阵：西班牙女足VS瑞典女足（北京时间8月15日16时），澳大利亚女足VS英格兰女足（北京时间8月16日18时）。（东番）



阿诺德赛后抱着孩子庆祝

享受“欢呼”

当布里斯班球场大屏上出现阿诺德荣膺本场“最佳球员”时，现场观众发出了山呼海啸般的欢呼。那一刻，阿诺德成为了澳大利亚人心中的英雄。

“我很享受欢呼，这种感觉以前从未有过。”阿诺德在赛后的下午发布会上说，“我为自己是澳大利亚人而感到自豪。我已经不知所措了。能帮助到球队我很高兴，我为我的球队骄傲。罚丢点球虽然遗憾，但我很快做了调整，继

续做好自己接下来的本职工作。”

澳大利亚女足主帅古斯塔夫森更是对爱将赞不绝口：“阿诺德镇静、勇敢，而且在错失良机后能迅速集中精神，并改变了赛果，我为她高兴。”

“自己没罚进，还扑出四个，心理太强大了！”记者席上，大家不停用“难以置信、脊背发麻、坐过山车、太戏剧了”来形容阿诺德的表现。但很少人知道，场上表现神勇的阿诺德是位听障人士。

阿诺德从小就有听力障碍，但她不知道这会对自己的职业生涯以及生活产生多大影响，直到今年4月，她才装上